
Тестирование на тему: 

"   Проведение внутреннего финансового контроля на предприятии"  

1. Основная цель     построения системы внутреннего контроля — обеспечить:  
А) достоверность показателей всех видов отчетности компании;
Б) эффективность финансовой деятельности государства;
В) достоверность показателей всех видов отчетности компании.
2. Сколько необходимо решить основных задач для достижения цели:
А) 4        Б) 3      В)  2
3. Факторы контрольной среды:
А) миссия организации;  Б) стиль руководства;
В) формирование управленческого учета.
4. Предусматривает постоянную и периодическую оценку качества работы 
системы внутреннего контроля путем составления отчетности в области 
внутреннего контроля:
А) оценка рисков;  Б) средства контроля;  В) мониторинг;  
Г) все ответы верны.
5  .     Критерии эффективности контроля   для объекта "состав финансовой   
отчетности в отношении представления и раскрытия информации":
А) информация в финансовой отчетности представлена не в соответствии с 
требованиями действующего законодательства;
Б) финансовая информация представлена и описана правильно, а 
раскрываемые в ней хозяйственные операции, события и иные факты 
деятельности компании отражены в понятной форме;
В) финансовая и прочая информация раскрыта в отчетности недостоверно и в 
ненадлежащих суммах.
6.   Контрольные мероприятия, которые относятся к предварительному   
контролю:
А) проверка финансовой, статистической, налоговой и управленческой 
отчетности после ее утверждения/подписания;
Б) анализ соответствия заключаемых договоров без утвержденного плана 
финансово-хозяйственной деятельности;
В) к предварительному контролю не относится не один предложенный 
вариант.
7.   Какой контроль предусматривает повседневный анализ соблюдения   
внутренних регламентов:
А) текущий;  
Б) предварительный;  
В) последующий.
8. Проверка сохранности денежных средств и бланков строгой отчетности 
проводится:
А) ежедневно;   
Б) ежемесячно;   



В) ежеквартально;    
Г) раз в полугодие;
Д) раз в год.
9. Проверка правильности расчетов с бюджетом/внебюджетными фондами 
и контрагентами проводится:
А) ежедневно;  Б) ежемесячно;  В) ежеквартально;  Г) раз в полугодие; 
Д) раз в год.
10. Проверка наличия актов сверки с поставщиками и подрядчиками 
проводится:
А) ежедневно;  Б) ежемесячно;  В) ежеквартально;  Г) раз в полугодие; 
Д) раз в год.
11. Инвентаризация активов проводится:
А) ежедневно;  Б) ежемесячно;  В) ежеквартально;  Г) раз в полугодие; 
Д) раз в год.
 12. На кого возложена ответственность за проведение инвентаризации 
активов:
А) главный бухгалтер;
Б) внутренний аудитор;
В) внешний аудитор.
13. Ответственное лицо за  сохранность денежных средств и бланков 
строгой отчетности:
А) главный бухгалтер;
Б) внутренний аудитор;
В) внешний аудитор.
14. На последнем этапе контроля   проверяют следующие моменты  :  
А) соблюдение требований законодательства Российской Федерации, 
регулирующего порядок ведения финансово-хозяйственной деятельности;
Б) точность и полноту составления документов, регистров учета 
хозяйственных операций;
В) не исполнение приказов и распоряжений руководства.
15. Осуществляется посредством использования средств обмена 
информацией и информационных технологий, которые создают условия для 
эффективной реализации управленческих функций это:
А) оценка рисков;  
Б) средства контроля;  
В) мониторинг;  
Г) информационный обмен.

Ответы на тестирование:
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